bont M10x1,25%x90
ﬁLJaﬁﬁa 10 np.
LLlanba 10 yB.

Lada Kalina Cross

ApPTUKYN: R.6006.001 3awuTta nepeaHero 6amMnepa

Ky30B: Bce
(oA BbiNycKa: 2014-
O6bem aBuratens: Bce

Tun KI1MN: Bce 22, l
| B
COCTAB KPENEXA

3awuTta bamnepa

s

L. BONMT MIOX 30 . ittt ittt iain s iatsrnannrsrnnnrsnnrnens 4 LWT. y . . y
2. 50T M10X1,25X90 . ettt iaeeaaeenn, 4 LWT. INPOHITTERE JISRbK At Saatcll I TP
3.HAN6a 10 YB..ui i 12 WT. Faiika M10
S8 UDRRNIATTEE LR TIVED 6 i oo e s 205 S 0 50 50 2 000 0 0 e O 26 O 8 LUT. LWait6a 10 np.
D THMBE MAUccicisinissimaniinsnisinessssineinisedsis s 4 LWT. LLlaii6a 10 ys.
S I = 8 1Y 1 1= 1 4 LT,
7 KDOHWTENH TIPBABBIM 55w e iw sewsass wmsnswom s eamssossis 1 W,
S.KPOHLWTEUH JTEBbIU. ..ot iiiiiiieiiiiiiiiinannnannnn, 1 Wr.
" [lnameTp pe3bbbl M6 M8 M10 M12
"HCTPYKI-I";I no yCTAHOBKE . MOMEHTbI 3aTAXKN 9.8 Hm 24.0Hm 47.0HMm 81.0HMm

He pekoMeHayeTca Ncrnonb30BaHNE NMHEBMOUHCTPYMEHTA

1. NMpu nomMmowun 6onToB M10x1,25x90, BTYNOK YCTAHOBUTb KPOHLWTEWUHbI 3alUTbl Yepe3 WTAaTHble OTBEPCTUA KPOHWTENHA
PDACTAXKU (pUc.1l). BTYyNKKMU pacnosioXUTb MeXay KPpOoWTEMHOM 3allUTbl U KPOHLWTEUHOM PACTAXKMU,

2. lNpun noMmown 6ontoB M10x30 u raek M10 ycTaHOBUTbL 3allUTY nepeaHero 6amMnepa Ha YCTAHOBJIEHHbIE KPOHLUTEUHBI.
3. OTperynupoBaThb NOJIOXEeHWe 3allUTbl NnepeaHero 6aMnepa No BbICOTE U BbIIETY.

4., 3aTAHYTb BCce pe3bboBble coeagunHEeHUs.






	R.6006.001_21_NL
	R.6006.001_22_NL

